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A Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Kőbánya 

központjában (Kápolna tér) a kerület első iskolájaként kiváló adottságokkal rendelkezik. Tágas 

tantermek, folyosók, nagyméretű sportpályák, két tornaterem, uszoda és az épületeket övező udvarok 

biztosítják a nevelő-oktató munka sikerességét, a gyermekek testi-lelki fejlődését.  

Nevelő-oktató munkánk specialitásai: 

 

 MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ OKTATÁS 1. ÉVFOLYAMTÓL 

Angol óra csoportbontásban 1-8. évfolyamig (angol anyanyelvi tanár közreműködésével).  

Angolul tanított tantárgyak: 1-2. évfolyam: ének, rajz, testnevelés; 3-4. évfolyam: környezetismeret, 

rajz, testnevelés; 5-6. évfolyam: természetismeret, történelem, célnyelvi civilizáció; 7-8. évfolyam: 

földrajz, történelem, célnyelvi civilizáció.  

A célnyelvi méréseken a tanulók 100%-a teljesíti a jogszabály által előírt szintet. 

 ÁLTALÁNOS TANTERVŰ PROGRAM DRÁMA ÉS TÁNC SPECIALITÁSSAL 

DRÁMA specialitás: Tanulóink az órák játékosan megelevenített világában megtanulják kifejezni 

érzelmeiket, gondolataikat, levezetni feszültségüket, megoldani konfliktusaikat. Közben fejlődik 

szókincsük, formálódik személyiségük. 

TÁNC specialitás: A kisgyerek  megtanulja  irányítani a testét, fejlődik ritmusérzéke, hallása, 

finomul az ízlése, a csoporton belüli összetartás erősödik. 

 EMELT ÓRASZÁMÚ MATEMATIKA ÉS ANGOL NYELV OKTATÁS                  

Az általános tantervű programhoz képest emelt matematika óraszám (1.-6. évfolyamig heti 5 

matematika óra, 7-8. évfolyamon heti 4 óra) 1.-2. évfolyamon angol szakköri órát biztosítunk, 3. 

évfolyamtól angol nyelv oktatása órarendi keretben, csoportbontásban valósul meg. SAKKPALOTA 

program tehetséggondozási céllal kiválóan működik. Megoldott a digitális kultúra oktatása 3. 

évfolyamtól. 
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Sajátos arculat: 

 

A Janikovszky Éva Általános Iskola „mosolygós iskola”, Pedagógiai Programjából kitűnik, hogy az itt 

tanítóknak a legfontosabb a tanulók pozitív életfelfogása, a tanuláshoz való hozzáállása, az életre 

nevelés. Kiemelt célunk, hogy minden tanulónkat saját képességei csúcsára juttassunk el. Fontos 

számunkra a lemaradó tanulók segítése éppúgy, mint a tehetséges gyerekek fejlesztése. 

A 21. század kihívásainak eleget téve a környezetvédelmi nevelést is elengedhetetlennek tartjuk. Öko-

munkacsoportunk a Dök bevonásával tervszerűen készül arra, hogy intézményünk Ökoiskolává váljon. 

A tanórák hatékonyságának növelése érdekében bevezettük az Arizona programot, melynek alapelvei: 

Minden tanulónak joga van a tanuláshoz. Minden tanárnak joga van a tanításhoz. Mindenkinek 

kötelessége mások jogait tiszteletben tartani. Ennek érdekében a program külön foglalkozik a 

tanulókkal, nem szankcionáló, hanem támogató módon, ha a tanórai fegyelemben zavar keletkezik.  

Korunk bonyolultságából adódóan  a stresszhelyzetek száma növekszik,  ennek ellensúlyozása 

érdekében bevezetjük a Békés Iskola  Programot, amely egy komplex bántalmazást megelőző és kezelő 

rendszer. Tanulóinkat hatékonyabb kommunikációs technikákra tanítjuk, melyekkel igényeiket, 

szükségleteiket érthetőbben tudják kifejezni. Ezzel sok konfliktusnak elejét is vehetjük, de arra is 

megtanítjuk őket, hogyan kezeljék hatékonyan a már kialakult összeütközéseket, hogyan értsék meg 

saját és mások viselkedését, hogyan tudják a békés együttműködést elérni. 

Tanulóink kommunikációs készségének fejlődéséhez  a tanult idegen nyelven is szeretnénk hozzájárulni 

olyan lehetőségek biztosításával, ahol alkalmuk van más országok tanulóival gyakorolni azt. Ezért részt 

veszünk az Erasmus+ program pályázati eljárásában, bízva abban, hogy minden évben lesz a tanulók 

egy nagyobb csoportjának lehetősége utazni, valamint külföldi diákokat a csereprogramban fogadni, s 

ez minden tanuló motivációs szintjét növeli. 

A Határtalanul programban is pályázunk minden évben, s ezáltal tanulóinknak lehetősége volt és lesz 

remélhetően a határainkon túli magyar területeken megismerni történelmünk és közös jelenünk 

helyszíneit, az ott élők színes kulturális életét. 

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink számára a tanórákon kívül is rengeteg lehetőséget biztosítsunk 

sportolásra, művelődésre, önkifejezésre. 

Erre lehetőség van a  Diák Sportegyesület délutáni sportfoglalkozásain, a színház- és 

múzeumpedagógiai foglalkozásokon, rendezvényeken, iskolánkban vagy másutt szervezett házi, 

kerületi és országos versenyeken. 

Ezek közül is kiemelkedik a Janikovszky Farsang és  a Táncgála programunk, melyekre izgatott 

előkészületek folynak, s tanulóink tanáraikkal közösen élhetik át a kreatív közös munka élményét. 

Mindezekről tájékozódhatnak színes hírfolyamunkban a facebook oldalunkon. 

www.janikovszky.net/facebook és az iskola honlapján. 

 

 

Szeretettel várjuk Önöket a gyakorlati képzésben!  

Pintér Karolina  
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